

KARCAGI HÍRMONDÓ

XXXVII. évf. 7. szám 2024. április 5.

Ingyenes Önkormányzati Hetilap

Vármegyei elismerésben részesült a Karcagi Nagykun Református Gimnázium



Március 27-én a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Diáksport és Szabadidő Egyesület díjátadó ünnepséget rendezett Szolnokon.

A rendezvényt Szabó István, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Diáksport és Szabadidő Egyesület elnöke nyitotta meg, és hangsúlyozta a sport fontosságát, hogy a gyermekek életében a szellemi felkészítés mellett a fizikai felkészítés is fontos, amelyben a testnevelőknek, az edzőknek nagy szerepe van.

Dr. Bóka Loránd, a Magyar Diáksport Szövetség Észak-Alföldi Regionális Irodájának vezetője köszöntőjében kiemelte a szövetség gondozásában futó legfontosabb programokat, a Diákolimpia tehetséggondozó és versenyrendszerét, a mozgásösztönző Aktív Iskola programot és a DO60 projektet, valamint az év tesitanára szavazást.

A díjátadón a 2022-2023-as tanév diákolimpiai versenyében legaktívabb általános és középiskolák mellett a legaktívabb testnevelőket is elismerték.

(Folytatás a 6. oldalon...)

Testületi ülés

Március 27-én tartotta munkaterv szerinti ülését a Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete.

A napirendi pontok megtárgyalása előtt köszöntötték Varga Nándor egyesületi elnököt, aki február 1-én a civilek napja alkalmából rendezett vármegyei ünnepségen vette át a Magyar-Kazak Baráti Társaság tevékenységét elismerő Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Civil Díjat.

Módosításra került az önkormányzat által nyújtott lakhatási- és gyógyszer-támogatás rendszere. A jövedelmi értékhatárok megemelésével jelentősen nő azoknak a száma, akik jogosulttá válnak a támogatásra.

Egyhangúlag elfogadta a testület a Járási Startmunka Mintaprogram keretéből megvalósuló kül- és belterületi burkolt utak kátyúzási és aszfaltozási ütemtervéről szóló, valamint a város belvízvédelmi helyzetéről és a további feladatokról szóló tájékoztatókat.

(Folytatás a 2. oldalon...)

Energetikai fejlesztés a Cargill karcagi üzemében



Március 19-én napelempark-átadó rendezvényt tartottak a Cargill Tápkarmány Zrt. karcagi üzemében.

A Cargill cégcsoport működését Phil Graham, a Cargill Animal Nutrition kelet-európai vezérigazgatója ismertette.

- A 159 éve létező vállalatnak több mint 160 ezer dolgozója van világszerte, 70 országban és

125 piacon vagyunk jelen. Célunk az értékteremtés és a megbízhatóság, fontos számunkra a zéró ártalom. Termékeink alapvető szerepet töltenek be a mindennapokban, üzletágaink (mezőgazdasági ellátási lánc; takarmányozás és egészség; fehérje és só; élelmiszer és bio; pénzügyi szolgáltatások és fémek) az egész élelmiszerláncot lefedik. (Folytatás a 4. oldalon...)

XIX. Ovi-Gála

Március 23-án Ovi-Gálát rendezett a Madarász Imre Egyesített Óvoda, valamint a „Gyermeink mosolya – egészséges gyermekekért” Alapítvány.

A rendezvényt Szepesi Tibor polgármester nyitotta meg.

- Immár sok-sok éve hagyomány, hogy megrendezésre kerül az Ovi-Gála rendezvény, amely az óvodák és a város életében is ünnepként

van jelen. A mai ünnep a gyermekek számára egy bemutatkozás, hiszen ma minden tagóvoda csoportja fellép, megmutatva azt, hogy mit tanult, mivel foglalkozott az elmúlt óvodai időszakban. Ez a rendezvény egy olyan élményt, egy olyan közös emléket jelent majd, amely a társadalom legfontosabb közösségévé formálja a családokat. A harmonikus családi közösség megteremtése, a biztonságos környezet kialakítása, a feltétel nélküli szeretet megadása a legfontosabb gyermekeink számára. Ezt a családi környezetet kell biztosítani számukra nap mint nap az óvodában is, amelynek megteremtése a



Karcag Városi Önkormányzat kiemelt feladata. Az óvodák fejlesztésével, a tárgyi eszközök biztosításával, az óvodásoknak szóló programok szervezésével és támogatásával arra törekszünk, hogy a gyermekek minél jobb körülmények között cseperedjenek. A városvezetés feladata a feltételek, a körülmények biztosítása, a mindennapi munka azonban a Madarász Imre Egyesített Óvoda munkaközösségeire, óvónőire, dolgozóira hárul. Ők azok, akik fáradhatatlanul azon munkálkodnak, hogy a gyermekek, szülők egyaránt boldogok legyenek.

(Folytatás a 3. oldalon)

KÖZÉLET

Testületi ülés

(...folytatás az 1. oldalról)

Március 25-én újraindult a „Millió lépés az iskoláért!” kihívás, amely Magyarország egyik legnagyobb mozgásra ösztönző programja. A tavaszi kihívás külön figyelmet fordít az aktív, zöld közlekedés fontosságára, így az Országos Kékkör hétszeri teljesítése mellett 2000 zöld pontot is össze kell gyűjteni. A Karcag Városi Önkormányzat a korábbi évekhez hasonlóan most is csatlakozik a felhíváshoz és a feltételeket sikeresen teljesítő városi iskoláknak 300 000 Ft-os sportszertámogatást nyújt.

Felülvizsgálatra kerültek a Karcag város szabályozási tervében szereplő szabályozási vonalak (kiszolgáló utak), amely során a városi főépítész a szabályozási vonalak megőrzését javasolta.

A képviselő-testület egyhangúlag döntött a Horváth Ferenc utca 3-5. szám alatti ingatlan bérbeadásáról a KÁRKIS Bt. számára hűsolt üzemeltetés céljából, valamint a Bajcsy-Zsilinszky utca 4. szám alatti, 760 m² területű ingatlan értékesítéséről.

A Karcag város településrendezési eszközeinek módosítására tett javaslatokat is elfogadta a testület. Önkormányzati kezdeményezésre a 31/3 és a 31/9 helyrajzi számú területek meghatározott földkezleteti átsorolásra kerülnek közúti közlekedési területbe, amellyel megvalósítható lesz egy teljeskörű útfelújítás. A 0699/9 helyrajzi



számú ingatlan egy részére a Chloé Solar Kft. napelemes erőművet telepít, ehhez a területi hatásvizsgálat megtörtént, a térségi területfelhasználási engedélyt az Állami Főépítész Iroda megadta, szükséges azonban a terület övezeti átsorolása. A 02087/1 és a 02087/2 helyrajzi számú ingatlanon megvalósuló aszfaltkeverő üzem létrehozásához is módosítani kell az övezeti besorolást, amelyhez a szakhatóságok véleménye alapján nem szükséges a környezeti vizsgálat lefolytatása. Az Agrosprint Zrt. benyújtotta az új gyáregységének bővítéséhez szükséges telepítési tanulmánytervet, a fejlesztéssel érintett terület összetett, az övezetek módosításához szükséges hozzájárulásról egyhangú döntés született.

A képviselő-testület legközelebbi munkaterv szerint április 24-én, szerdán 15.00 órai kezdettel tart ülést.

CK

Képviselői fogadóórák

Tisztelettel tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az egyéni önkormányzati választókörizetek képviselőinek áprilisi fogadóórái az alábbi időpontokban kerülnek megtartásra:

	Molnár Pál	1. választókörizet	április 8. (hétfő) 14.00-15.00-ig, Városháza 3.sz. iroda
	Dr. Kanász-Nagy László	2. választókörizet	április 23. (kedd) 17.00-18.00-ig, Városháza 2. terem
	Nagyné László Erzsébet	3. választókörizet	április 16. (kedd) 15.30-16.30-ig, Városháza 2. terem
	Gyurcsek János	4. választókörizet	április 22. (hétfő) 10.00-11.00-ig, Városháza 3.sz. iroda
	Dr. Pintér Zoltán Árpád	5. választókörizet	április 9. (kedd) 14.00-15.00-ig, Városháza 2. terem
	Karcagi-Nagy Zoltán	6. választókörizet	április 8. (hétfő) 14.00-15.00-ig, Városháza 2. terem
	Szepesi Tibor	7. választókörizet	április 15. (hétfő) 16.00-17.00-ig, Kiskulcsosi Általános Iskola
	Pánti Ildikó	8. választókörizet	április 9. (kedd) 15.00-16.00-ig, Városháza 2. terem

Polgármesteri fogadóóra

Szepesi Tibor polgármester fogadóórájára
2024. április 15. (hétfő) 14.00-16.00 óra között kerül sor,
amelyre előzetes időpont-egyeztetés szükséges az alábbi telefonszámon:

06/59-500-611

HÍREK EGY PERCBEN



A Karcagi Nagykun Református Általános Iskola és Talentum Óvoda tanulói részére március 27-én látványos harci bemutatót tartottak a Múzeumparkban a Bene Sándor emeritus nagykunkapitány vezette Pusztai Róka Nomád Hagymányórzó Egyesület lovasai.

DE



Már készülnek a faragott kun kapuk, amelyeket május 6-án, a redemptio napján avatnak fel az Erzsébet-ligetben található Pálincás kertben. A Nagykunági Népművészek Egyesületének jeles fafaragói - András Mihály, Dobrai Imre, ifj. Csontos György, Czupp Pál, Király Ferenc, Moldvai Tamás és Sinka István - a hat kaput, amelyek a nagykun települések címereit és a „Kunkapu” című könyvből vett korhű mintákat tartalmazzák, már javában készítik.

DE



A Nagykun Baptista Oktatási Központ Illéssy Sándor Technikum és Szakképző Iskola Tagintézménye március 27-én rendezte meg a SZÍNEK - Baptista Középfiskola IV. Országos Ki Mit Tud Vetélkedőjét a kisújszállási Vigadóban, amelyen 14 baptista középfiskola 207 tanulója vett részt. A zsűri 73 egyéni és csoportos zenés, próza és tánc produkciót értékelt.

A karcagi Marsi Illés Magor Missió: Magány című művét adta elő nagy sikerrel. A kisújszállási Nagykun Baptista Oktatási Központ Kossuth Lajos Gimnáziumi Tagintézménye diákja a közönség vastapsa mellett a szakmai zsűri első díját is elnyerte.

DE

XIX. Ovi-Gála

(...folytatás az 1. oldalról)

A megjelenteket **Balajtiné Sütő Margit**, a Madarász Imre Egyesített Óvoda igazgatója köszöntötte.

- Nagy múlttra tekint vissza a Madarász Imre Egyesített Óvoda Ovi-Gála rendezvénye, amelyet ebben az évben tizenkilencedik alkalommal szervezett meg intézményünk és az alapítvány. Ezen az alkalmon a város óvodás gyermekei zenés műsorokkal várják a családokat, szülőket, nagyszülőket és a helyi közösség érdeklődő tagjait. A közösen töltött idő felemelő érzés mindannyiunk számára, felbecsülhetetlen értéke van. Nevelőközösségünk magas szintű pedagógiai-módszertani tudással, nagy szakmai gyakorlattal rendelkezik, amely biztosítja óvodásaink számára az élményekben, ismeretekben gazdag óvodai életet.

A „Gyermeink mosolya – egészséges gyermekekért” Alapítvány kuratóriuma emléklapok adományozott Sári Kovács Szilvia alpolgármesternek, valamint a Karcagi Rendőrkapitányságnak, akik önzetlen munkájukkal támogatják a karcagi óvodás gyerekeket. A díjakat Sótiné Szathmári Dóra, kura-

tóriumi tag és Balajtiné Sütő Margit igazgató adta át.

A gála főszereplői az óvodások voltak, akik tagintézményenként mutatkoztak be az est folyamán a következő műsorokkal: Kuthen ut-



Julianna Tímea); Kinizsi utcai Óvoda Napsugár csoport: Földön, vízen, levegőben (felkészítők: Péter Lászlóné, Farkas Jánosné); Gépgyár utcai SZIM Óvoda: Diószüret (felkészítők: Tóthné Török Judit, Horváthné Balogh Barbara, Fóriánné Kocsis Nikoletta); Csokonai utcai Óvoda Bóbita csoport: Péter és a farkas (felkészítők: Romhányi Sándorné, Lövei Gáborné); Zöldfa utcai Óvoda: Akit szeretsz, kapd el (felkészítők: Harsányiné Szabó Ilona, Csapóné Horváth Marianna, Olajos Petronella, Nagy Bettina); Takács Péter utcai Óvoda: Lufis tánc (felkészítők: Szabó Erika, Kovács Imréné).

CK

Kettős kötetbemutató a könyvtárban

Március 22-én a Nagykunsági Népművészek Egyesülete és a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Tudományos Egyesület kettős könyvbemutatót rendezett a Csokonai Könyvtárban.

A dr. S Kovács Ilona és Gál Andrásné által szerkesztett Alkotó kezek. 20 éves a Nagy-kunsági Népművészek Egyesülete című kötetet dr. Fazekas Sándor országgyűlési képviselő, korábbi földművelésügyi miniszter méltatta.

- Örömmre szolgál, hogy egy újabb Karcaggal, a Nagykunsággal foglalkozó kiadvány jelent meg, amely a város és a tájegység értékeit vonultatja fel és az alkotókat, az értékörzőit, illetve megújítóit mutatja be. Nagyon értékes munka ez, amely nélkül a magyar identitás elképzelhetetlen. Húsz év egy ember életében nem kevés, ami bizonyosság arra, hogy ez egy életerős kezdeményezés volt, amely mindig lelkes utánpótlást kapott. Bízom abban, hogy a következő generációk számára inspiratív lesz ez a kiadvány és lesz utánpótlás, lesznek fiatalok, akik erősítik majd az egyesületet és azt az ügyet, amit szolgál: a kun identitásnak, a Kunság értékeinek az őrzését és gyarapítását.

A kötetet bemutatta dr. S Kovács Ilona, az egyesület elnöke, valamint Gál Andrásné, az egyesület titkára. Rendező elvként az egyesület tevékenységi köreit felsoroló



alapszabályt határozták meg. Megszólaltatták benne a korábbi és jelenlegi vezetőket, bemutatásra kerültek a szakkörök és alkotó táborok, valamint a bemutató műhelyek és az állandó kiállítóhelyek, illetve egy önálló fejezetben taglalták az egyesület kapcsolatát az ifjúsággal. Ötvenkét életút bemutatásával az olvasó megismerheti a könyvből a jelenlegi és elhunyt tagok önéletrajzát, munkásságát.

A Jászkunság című évkönyv 10. kötetét dr. habil. Örsi Julianna, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Tudományos Egyesület elnöke, a kötet szerkesztője ismertette, amelyben 32 fő írása jelent meg. A 2022-ben megrendezett tudomány napi konferencia előadóinak írása mellett, társadalomkutatási, néprajzi és irodalmi témakörben írt cikkeket tartalmaz a kötet, és a korábbi évekhez hasonlóan önálló fejezetet szentelt a határon túli kutatásoknak.

A könyvbemutatón fellépett Bartha András és Kocsis Lajos néptáncosok.

CK

Tavaszköszöntő flashmob



Március 20-án, a tavaszi napéjegyenlőség napján a Madarász Imre Egyesített Óvoda tavaszköszöntő flashmobot szervezett a Múzeumparkban.

Az idén már 8. alkalommal megvalósult megmozduláshoz a tagóvodák mellett a Szent Erzsébet Óvoda óvodásai és pedagógusai, valamint Szepesi Tibor polgármester és Sári Kovács Szilvia alpolgármester is csatlakozott. Dénes György: Zöld vers című műve és Gryllus Vilmos: Gólyahír című dala után minden kisgyermek fává változott, majd tavaszébresztő versikkkel, dalokkal és körtáncokkal, illetve egy háromszoros hurrával köszöntötték a tavaszt.

A flashmob címének megfelelően – „Öltözz zöldbe” – minden kisgyermek viselt magán zöld színt, amellyel megünnepezték a Magyarországi Zöld Óvodák Hálózatának 10 éves fennállását.

CK

Lapzárta:

2024. április 12. (péntek) 12.00 óra

HÍREK

Energetikai fejlesztés a Cargill karcagi üzemében

(...folytatás az 1. oldalról)

Lázár Miklós, a Cargill Animal Nutrition Retail üzletágának kereskedelmi igazgatója a cég fenntarthatóság iránti elkötelezettségéről beszélt.

- A fenntarthatósággal kapcsolatban három fontos értéket, céges irányelvet határoztunk meg és képviselünk: helyesen cselekszünk, az emberek az elsők, magasabbra jutunk. Célunk, hogy a világ legfenntarthatóbb élelmiszerellátási láncával rendelkezünk, hogy megőrizzük természeti értékeinket, miközben igyekszünk kielégíteni a dinamikusan növekvő népesség élelmiszer iránti igényét. A takarmányozási üzletág speciális prioritása, hogy kevesebbkel többet tegyünk a világ élelmiszeréért és a bolygó védelméért.

A karcagi takarmányüzem gyárigazgatója, Szabó Miklós bemutatta az üzem történetét, valamint a napelem-beruházás részleteit.

- Magyarországon három takarmánygyártó üzemet működtet a Cargill. A karcagi, a kaposvári, valamint a pápai gyárak 215 dolgozót foglalkoztatnak és kész takarmányokat, koncentrátumokat, premixeket és aditíveket állítanak elő zsákos, illetve ömlesztett formában. Karcagon 1979 óta folyik takarmányelőállítás. Az elmúlt időszakban több fejlesztést is elvégeztünk; GMP+ minősítést kaptunk, új raktárat és hűtőt alakítottunk ki, fejlesztettük a hűtés hatékonyságát, megvalósult a daráló motor és a szállítópályák cseréje, egy LPG gáztartály létesítése, a fogadógarat fejlesztése, valamint egy új szilárd áramlásmérő beépítése. A most átadásra kerülő napelem-beruházás 2023 áprilisában került jóváhagyásra, a tereprendezés szeptemberben indult, 2024. március közepén pedig megkezdődött a próbaüzem. A 3264 darab panelből álló napelempark 1200 kWh energiát termel és az éves energiaigény 39%-át fogja fedezni.

Mark Rewill, a Cargill Animal Nutrition EMEA régiójának termelési igazgatója vázolta a jövőbeli terveket.

- Nagy öröm számomra, hogy itt lehetek, hiszen Karcag egyike annak a 38 telephelynek, amely az EMEA régióhoz tartozik. Fontos számunkra ez a helyszín, amit a most átadásra kerülő beruházás is jól mutat. A fejlesztés azonban nem áll meg, hiszen folytatjuk tovább a biztonság és a minőség javítása tekintetében, amelynek egyik fontos lépcsőfoka volt a GMP+ takarmánytanúsítási rendszer, hiszen egy nagyon komoly előrelépést jelentett a biztonságos takarmányozás és a felelősségteljes munkamódszerek garantálásával.

Az előadásokat követően a napelemparknál Kovács László, a kivitelezést végző Pearl Enterprises Kft. ügyvezetője röviden ismertette a beruházás megvalósulásának részleteit és a napelemek energiaprodukciónak csökkenését szerepét.

Szepesi Tibor polgármester örömmel fejezte ki, hogy egy olyan fejlesztés került átadásra, amely nemcsak a cégcsoport életében jelentős, hanem a város életében is egy meghatározó mérföldkő lehet.

- A Karcag Városi Önkormányzat örömmel fogadja a településen jelenlévő cégek, cégcsoportok fejlesztéseit, hiszen elképzeléseikkel, innovációikkal mindig egy új lehetőséget, egy új esélyt, egy új fejlődési pályát körvonalaznak településünkön és a településen munkát vállalni kívánók számára. A most átadásra kerülő fejlesztés jó példa a környezettudatos beruházások ösztönzésére. A kör-



gesek, így olyan új, innovatív lehetőségeket kell találni, amelyek hosszútávon fenntarthatóak, folyamatosan megújulnak és nem szennyezik környezetünket.

Dr. Berkó Attila főispán párhuzamot vont a Cargill cégcsoport és Magyarország között.

- Magyarországon pontosan azokért az értékekért küzdünk, ami a Cargill üzletpolitikáját is jelenti, a fenntarthatóságért, a biztonságért. Köszönetet mondok ezért a teljesen önerőből megvalósult beruházásért, amely lehetővé teszi azt, hogy ez a gyáregység az energiaszükségletének közel 40%-át megújuló energiából biztosítsa.

A napelempark-átadó ünnepélyes szalagátvágással zárult F. Kovács Sándor országgyűlési képviselő, dr. Berkó Attila főispán, Szepesi Tibor polgármester, Phil Graham vezérigazgató, Szabó Miklós gyárigazgató, Mark Rewill termelési igazgató és Kovács László ügyvezető részvételével.

CK

Kamaszbarát Önkormányzat

Március 18-án Budapesten, a Central European University Auditóriumában rendezett díjátadó ünnepségen a Karcagi Szakképzési Centrum Varró István Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 11. A osztálya, valamint a Karcag Városi Önkormányzat is elismerésben részesült.

A 8K az Életminőség Fejlesztéséért Alapítvány a 2023/24-es tanévre is meghirdette osztályközösségfejlesztő programjait. A Karcagi Szakképzési Centrum Varró István Technikum,



Szakképző Iskola és Kollégium 11. A osztálya sikeresen teljesítette a „Legszuperebb Osztályközösségek Kihí-

vásjátékot”, így jutalomként részt vehetnek osztályfőnökükkel, Vassné Szűcs Edittel május 31-én a Városli-

getben megrendezésre kerülő IX. Országos Osztálykirándulás – Kamaszfesztivál.

A Karcag Városi Önkormányzat elkötelezetten támogatja az oktatást és az intézmények fiataljait, így a Karcagi Szakképzési Centrum Varró István Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 11. A osztályát is. Ennek elismeréseként Kamaszbarát Önkormányzati cím adományozott az alapítvány városunknak, amelyet dr. Pintér Zoltán Árpád önkormányzati képviselő vett át.

CK

Keresztút a várossal a nemzetért



Március 23-án a Karcagi Római Katolikus Plébánia gyalogos keresztútjártást szervezett, amely során a résztvevők végigkísérték Krisztus keresztútját.

Veress Zoltán plébános imádságát követően a Városháza előtti térről indult el a közösség a Kálvária dombhoz, végigjárva Krisztus kálváriájának stációit. A keresztút állomásai: 1. Pilátus halálra ítéli Jézust (felolvasott: Szepesi Tibor), 2. Jézus vállára veszi a keresztet (felolvasott: Nt. Koncz Tibor), 3. Jézus először esik el a kereszttel (felolvasott: Kovács Miklós Istvánné), 4. Jézus Szent Anyjával találkozik (felolvasott: Sári Kovács Szilvia), 5. Cirenei Simon segít Jézusnak a keresztet hordozni (felolvasott: Fülöp Gábor), 6. Veronika kendőt nyújt Jézusnak (felolvasott: Horváth-Tóth Éva), 7. Jézus másodszor esik el a kereszttel (felolvasott: dr. Herényi Bulcsu), 8. Jézus vigasztalja a siránkozó asszonyokat (felolvasott: Dánielné Kacsó Andrea), 9. Jézus harmadszor esik el a ke-



reszt súlya alatt (felolvasott: Sipos Antal), 10. Jézust megfeszítják ruháitól (felolvasott: Doma Petra Dorina), 11. Jézust a keresztre szegezik (felolvasott: dr. Czibalmos Ágnes), 12. Jézus meghal a kereszten (felolvasott: Horváth Rémusz Miklós), 13. Jézus holttestét leveszik a keresztről és fájdalmas Anyja ölébe teszik (felolvasott: Tóth Judit), 14. Jézus holttestét sírba teszik (felolvasott: Cseke Lajos).

CK

Passiójátékot mutattak be a maristák



A Szent Pál Marista Általános Iskola diákjai „Gyertek hozzám!” címmel passiójátékot adtak elő, amelyben Jézus utolsó napjait, halálának és feltámadásának eseményeit mutatták be a nézőknek.

Március 21-én, illetve a 26-i lelki napon is előadták a diákok a misztériumjátékot, amelyet az iskolában tanulók mellett a város más iskoláiból érkezők, egyházi és városi vezetők és az egyháztanács tagjai is megtekintettek.

Városunk korábbi plébánosának, Gulyás Zsoltnak a meghívására a passiójáték Encsre is ellátogatott, ahol a Szent László Katolikus Általános Iskola diákjai előtt léptek fel a karcagiak március 25-én.

Az előadás szereplői: Kiss Antal (Jézus), Balogh Mariann Dorina (Mária Magdolna), Nagy Boglárka (Mária), Rapi István (András), Varga Pál (Fülöp), Farkas Dániel (Máté), K. Nagy Nikolasz Kevin (Péter), Balog Péter (Tamás), Nagy Roland (János), Varga Márk (Júdás), Kiss Milán (1. apostol), Vastag Norbert (2. apostol), Koszta Sándor (3. apostol), Tasi István (4. apostol), Varga Adrián (5. apostol), Seres Máté (Kaifás), Seres Richárd (Bárk), Baga Richárd (Simon), Levente János (Nikodémus császár), Lázók Rikárdó (Farizeus), Rózsa László (Pilátus), Puporka József Viktor (Síla), Rózsa Attila (első katona), Hérmán Adrián Lajos (második katona), Kály Dorina (Zsuzsanna), Hérmán Ramóna (Ráhel), Vadász Krisztina (első nő), Balogh Mária (második nő), Botos Brigitta Mária (Rebeka).

A tanulókat Jordi testvér, Keléné Décsei Noémi, Horváth Tünde, Kádár Valéria és Dánielné Kacsó Andrea pedagógusok készítették fel az előadásra.

CK

Új vezetőség a Karcag Városi Diákönkormányzat élén

Március 26-án a Karcag Városi Diákönkormányzat fórumot és vezetőségválasztást rendezett a Városházán.

A fórumon részt vett és köszöntőt mondott Szepesi Tibor polgármester.

- Hosszú évek óta és egyre sikeresebben működik Karcagon a diákönkormányzat, amely egy alulról építkező szervezet, hiszen önállóan szervezik a programokat és mérik fel a fiatalok igényeit. Köszönöm a mindehhez háttérrel nyújtó KÖZ-Pont Ifjúsági Egyesület munkáját. Nekünk felnőtteknek, idősebb fiataloknak fontos, hogy a nálunk fiatalabbak jól érezzék magukat itt helyben, városi programokon vegyenek részt, amihez a támogatást a Karcag Városi Önkormányzat továbbra is megadja.

Az ismerkedést, feloldódást és a figyelem fejlesztését segítő játékokat követően a KÖZ-Pont Ifjúsági Egyesület stratégiai vezetője, Bálega János bemutatta az előző éves időszak tartalmat

programjait prezentáló fotóválogatást és hasznos információkat osztott meg a jelenlévőkkel a különböző ifjúságtámogató lehetőségekről, programokról, pályázatokról. A fórum lehetőséget nyújtott az ötletelésre is, a diákok több jövőbeni elképzelést is felvettek.

A leköszönő vezetőség (Szabó Krisztina Éva, Balog János Dávid, Péter Bence, Balogh Boglárka, Rózsa Viktória, Balog Brigi, Kentési Máté) jelenlévő tagjai emléklapot vettek át a Karcag Városi Diákönkormányzat koordinátorától, Korláth Márktól.

Titkos szavazással megválasztásra került az új vezetőség is. Csapó Marianna, a Karcagi Nagykun Református Gimnázium tanulója lett az elnök, alelnökei Kentési Máté, a Karcagi Szakképzési Centrum Varró István Technikum, Szakképző Is-



kola és Kollégium diákja, valamint Jónás Tímea, a Szentannai Sámuel Református Gimnázium, Technikum és Kollégium tanulója.

CK

HÍREK

Vármegyei elismerésben részesült a Karcagi Nagykun Református Gimnázium

(...folytatás az 1. oldalról)

Az általános iskolák között 1. helyezést ért el a szolnoki Széchenyi Körúti Sportiskolai Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, 2. helyen a szolnoki Szegő Gábor Általános Iskola, 3. helyen pedig a Szolnoki II. Rákóczi Ferenc Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola végzett.

A középiskolák között első helyezést ért el a Karcagi Nagykun Református Gimnázium és testnevelői közössége (Biróné Tichy Márta, Kapitány Zoltán, Major János, Nagy Lajos, Órlós Zoltán). A díjat Tóth Barna igazgató vette át Szepesi Tibor polgármestertől, aki egy különdíjjal is jutalmazta a szép eredményt. Második helyen a Szolnoki Széchenyi István Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium végzett és harmadik lett a Szolnoki Szakképzési Centrum Jendrassik György Gépipari Technikum.

A legaktívabb testnevelő elismerésben részesült Órlós Zoltán (Karcagi Nagykun Református Gimnázium), Magyar Attila (Kassai Úti Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Szolnok), Kiss Attila József (Bercsényi Miklós Általános Iskola, Jászberény), Hunya Krisztina (Tiszaföldvári Kossuth Lajos Általános Iskola), Karsai András (Mezőtúri Református Kollégium, Gimnázium, Technikum, Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde), Somodi Zsolt (Baptista Szeretetszolgálat EJSZ Kölcsey Ferenc Általános Iskolája, Törökszentmiklós), Kiss János (Karcagi Szakképzési Centrum Nagy László Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskola, Kunhegyes) és Sággy Judit (Tomajmonostori Általános Iskola).

A legaktívabb fiatal testnevelő díjat Faragó Péter, a szolnoki Széchenyi Körúti Sportiskolai Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola pedagógusa vette át.

A rendezvényen közreműködtek a Szolnoki Széchenyi István Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium drámatagozatos tanulói.

CK

Növendékhangverseny



Lélekmelengető növendékhangversenyt tartott március 13-án a Karcagi Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola. A tanszakok tehetséges diákjai szülei, felkészítő tanáraik előtt mutatkoztak be. A fellépők között többen vármegyei zenei versenyek győzteseként, az országos döntők előtt játszották el versenyszámjait.

DE

INTERJÚ

„A zenélés mára szép emlék maradt”

Karcag Város Kultúrájáért Díjat vehetett át Mulicz Zoltán, a Déryné Kulturális, Turisztikai, Sport Központ és Könyvtár hangtechnikus, aki korábban zenélt, ma már azonban a színpad másik oldalán áll. Vele beszélgettünk.

- *Fiatalon jól kosarazott, mégsem az élsportot választotta.*

- Gyerekként nagy szerelem volt a kosárlabda, nyolcadik után Szolnokon csapatban is kipróbálhattam magam. 1993. szeptemberben kezdtem a Baross Gábor Szakközépiskolában, közlekedésgépész-technikusként végeztem, mellette ment a kosárlabda, ami 1995-re átváltott zenélésre. Gyerekkoromban is mindig volt zene, négy évvel idősebb tesóm meghatározó külső hatásként hozta be a metált és a rockzenét az életembe. Kitűnően játszottam kisgyerekkoromban léggitáron, felfedeztem magamban a tükör előtt a tehetséget.

- 1995-ben egy szombati nap meghatározó dolog történt, Iron Maiden koncertvideót néztünk a haverokkal. Akkor jöttem haza a kollégiumból, ránéztem az órára, még nyitva van Mátyus Sanyi - konstatáltam -, elmentünk hozzá, szétnéztem nála, a következő héten Szolnokon vettem egy gitárt. Így kezdődött a pengetés 1995-ben, attól kezdve a kosárlabda mindig picit lejjebb, lejjebb, a zenélés meg kicsit fentebb, fentebb ment. 1997-ben indítottam tesómmal a Vale Of Tears-t, amiben 18 évig voltam benne. A zenekar a mai napig létezik, háromszámos hangzóanyagot adtak ki nemrég, tesóm ma is tagja, ő az egyedüli zászlóvivő, a harcos az alapítók közül. Én soha nem énekeltem, mindig csak gitároztam. Ez volt tehát a fő zenekarom, mellette voltak egyéb zenekarok is. Basszusgitározni autodidakta módon, hangzás után tanultam, szerencsére zenei hallásom volt hozzá. Az első alkalommal már Iron Maiden dalt próbáltam játszani. Aztán a zenéléssel jött párhuzamba a színpad másik oldala, a keverőpult. Elvégeztem a hangmester iskolát Budapesten, utána voltak apróbb pesti munkáim, konferenciatechnikában is sokat dolgoztam, ezt követően a debreceni Csokonai Színházban, majd Nyíregyházán egy kereskedelmi rádióban tevékenykedtem, onnan kerültem haza 2005. szeptember 1-jén a Dérynébe, azóta itt vagyok.

- *Mi volt az első rendezvény, amit hangosított?*

- Egy városi lovasnap a Lógerben. Azóta az eszközparkunk is sokat változott, amikor kezdtem, volt valamennyi eszközünk, amihez ment közben jött mindig valami új pályázati forrásból. Évente 100-150 rendezvény van, ezt besorozva 18-al, már 2000 felé közelít az, amit hangosítottam, legyen az nótaműsor, nagy vagy kis koncert, szalagavató, esküvői ceremónia.

- *Milyen zenét hallgat szívesen?*

- Napi szinten megy a metálzene, még mindig az Iron Maiden a kedvenc. A zenekarokban mindig csak saját zenét játszott-



tunk, feldolgozást csak minimálisan, egy-két kedvencet. Két olyan zenekarom volt, ami lemezeket is kiadott, öt nagylemezünk jelent meg. Magyarországot északról délre, keresztbe, hosszába bejártuk, a határ menti országokban is pengettem, a kemény metálban ismert név volt mindkét zenekarom. Már elmondhatom, nem hiányzik a zenélés, ahogy nálam is jöttek a gyerekek, a prioritások megváltoztak. Feleségem, Györgyi patikában dolgozik, ő rockzenészként ismert meg, végigkísérte ezt az egészet velem. Ma már felelős családapa vagyok, amibe nem fér bele a zenélés. Tamás fiam nyolcadikos a Karcagi Nagykun Református Általános Iskolában. Kosarazik, Debrecenbe készül, biológiát, kémiát akar tanulni a Tóth Árpád Gimnáziumban. A DEAC Kosárlabda Akadémia U14-es csapatának tagja. A lányom, Rebeka ötödikes ugyanott, ő is kosarazik. Neki voltak más próbálgatásai, zeneiskolába járt zongorázni, mára neki is a kosárlabda maradt. Tamás kitűnő, Rebeka jeles tanuló. Büszke vagyok rájuk, nagyon jó testvérek, segítik egymást.

- *Mit jelentett Ön számára ez a díj?*

- Váratlanul ért, nem számítottam rá. Nyilván egyfajta elismerése az elmúlt 18 éves Dérynés munkámnak, ami jól esik.

- *Van bakancslistája?*

- Az Iron Maiden zenekarral szívesen körbe turnéznom a világot, vagy bármilyen színpad körüli munkát végeznék nekik. A nagy Boeing 747-es saját gépükön együtt repülnék velük koncertekre - ez nyilván álom marad. Természetesen gyerekeim sikereit szeretném sokáig látni, szurkolok nekik. A munka tiszteletét, a család szeretetét - amit én is a szüleimtől láttam - szeretném nekik is átadni.

- *A zenélésből a másik oldal lett. Nem bánta meg?*

- Nem, amikor elindul a koncert és minden jól szól, jó érzés. Ha lemegy a koncert és siker van, az is jó, de ez csak a jéghegy csúcsa a munkámnak, amiben nincs két egyforma nap. A zenélés mára szép emlék maradt.

DE

Az ország legjobbjai lettek a szentannaisok

Igazi küzdelem és szakmai megmérettetés várt október óta azokra a gépész fiatalokra, akik neveztek a Legyél Te is agrárgépész! Országos Bajnokságra. Gödöllőn, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetemen tartott döntőt a karcagi Szentannai Sámuel Református Gimnázium, Technikum és Kollégium TraktorÁszok csapata nyerte. A részletekről Simon Gyula oktatót, felkészítőt és a csapat tagjait kérdeztük.

- Kik alkotják a csapatot?

- Berényi Bence, Kormos Bence, Kiss János, Pócsi Sándor és Székér Bence gépészmérnök tanulóink alkotják a csapatot, akik tavaly második helyen végeztek, így most bizonyítani akartak. A Mezőgazdasági Eszköz- és Gépforgalmazók Országos Szövetsége, valamint az Agrárminisztérium közös versenyére idén 21 csapat jelentkezett, előzetesen hat online fordulót kellett teljesíteni, amelyben voltak videós feladatok, illetve videókonferenciák is.

- Milyen tanácsokkal látta el a tanulókat?

- Elsősorban nyugtatnom kellett őket, mert nagyon izgultak. A szakmai jellegű feladatokat jól tudták, hiszen sokat készültek, így arra kértem őket, a kérdéseknél a kicsi apróságokra is figyeljenek oda. A fiúk felosztották egymás között a nagyobb témaköröket - mint a precíziós gazdálkodás vagy az agrárdigitalizáció -, a többi

tananyagból azonban mindenki felfrissítette ismereteit. A felkészítésüket segítette még a gépész munkaközösségből Balogh István és Futó Lajos - sorolta az oktató.

- Könnyebb volt második alkalommal a verseny?

- A tavalyi tapasztalatokkal felvértezve vágtunk bele a mostani megmérettetésbe. Ahogy a bemutatkozó videóinkban is elmondtuk, most tényleg győzni jöttünk, hiszen tavaly a döntőben egy szentannais csapat nyert előttünk. Mondhatnám, hogy a videók elkészítése idén könnyű volt, mert már csináltuk, de nem, mert rengeteg időt emésztett fel, úgyhogy nem tudnék könnyű dolgot kiemelni a versenyből - jelentette ki Székér Bence.

- Ugyanazt tudom elmondani én is, egyáltalán nem volt könnyű része ez a versenynek, mert órákon keresztül mentek a forgatások mire felvettünk mindent ahogy kell, aztán



több órán át írtuk a szöveget, jött az utómunka, a vágás, szóval sok energiánkat elvett - erősítette meg Kiss János.

- Az online versenyek sem voltak könnyűek, hiszen sok időbe telt, hogy felkészüljünk a nagy témakörökre és átbogarásszunk minden szakmai könyvet. A verseny azonban úgy vélem, egyfajta jutalomjáték is volt számunkra, hiszen mi tavaly leérettsgiztünk, már csak a technikus vizsga van hátra - vette át a szót Berényi Bence.

- Úgy gondolom, büszkék lehetünk magunkra, hiszen a sok-sok felkészülés meghozta a sikert is - jelentette ki Kormos Bence.

- Az első díj szerintem mindannyiunknak önbizalmat adott, de nem bízhatjuk el magukat, még a szak-

mai vizsgán is bizonyítanunk kell májusban - szögezte le Kiss János.

A fiúk már most a családi gazdaságokban segítenek szüleiknek, vannak, akik egyetemre készülnek, s vannak, akik beállnak főállásba szüleik mellé, s így hasznosítják majd szakmai ismereteiket. Elmondásuk szerint a versenytől szakmailag sokat kaptak, az együtt munkálkodással megtanultak csapatban dolgozni, aminek a döntőben nagy hasznát vették, hiszen tudtak egymás keze alá úgy dolgozni, hogy közben haladt a feladat is. Az első hellyel sok díj járt, ebből a negyenes szakmai kirándulásnak örülnek a legjobban, két gyarat néznek meg és lesz még egynapos üzemlátogatásuk is, a továbbtanulóknak egy cég ösztöndíjat is felajánlott.

DE

HÍREK

Jeles évfordulót ünnepelt a Nyugdíjas Pedagógus Klub

Fennállásának 15. évfordulóját ünnepelte március 26-án a Nyugdíjas Pedagógus Klub.

A kezdetekről, a tartalmas évekről, a sok-sok ösztöndíjról és kirándulásról a klub alapító vezetője, Mátyusné Kiss-Pál Róza, valamint a jelenlegi vezető, Bugyik Lászlóné beszélt, Bogdán Istvánné pedig képes prezentációval elevenítette fel az emlékeket.

Szepesi Tibor polgármester a 15 éves jubileum alkalmából egy emléklapot adományozott az egyesületnek és méltatta a klub sokéves tevékenységét, amelynek tagjai között üdvözölte egykori tanárait, korábbi pályatársait, valamint



azokat a pedagógusokat, akik a gyermekei útját egyengették az óvodától a középiskoláig.

Az összejövetelt fellépésével színesítette Mátyus Sándor, a Senor zenekar gitárosa.

CK

HIRDETMÉNY

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei
Kormányhivatal Karcagi Járási Hivatal
Foglalkoztatási Osztály aktuális állásajánlatai:

- Segédszakács (Karcag),
- Hentes és mészáros - hentesáru üzletben eladó (Kisújszállás),
- Lakatos - gépjárművek karosszéria munkájának elvégzése (Kisújszállás),
- Általános karbantartó (Kisújszállás),
- Épületvillamossági szerelő, villanszerelő (Kisújszállás),
- Ruházati gép kezelője, gyártósor mellett dolgozó - varrodai betanított munkás (Kisújszállás),
- Gumiabroncs-felszerelő (Karcag),
- Személygépkocsi-vezető - konyhai kisegítő (Karcag),
- Áruszállító-gépkocsivezető (3,5 tonnás ponyvás - külföldi célállomásokkal) (Kisújszállás),
- Nehéz földmunkagép-kezelő (Karcag),
- Futárszolgálat - ételkiszállító (Karcag),
- Konyhai kisegítő (Karcag).

Érdeklődni a Foglalkoztatási Osztályon telefonon (06/59-795-168) vagy e-mailben (karcagjh.fogl@jasz.gov.hu) lehet.

Az állásajánlatokról további információk találhatóak a Virtuális Munkaerőpiac Portálon: <https://vmp.munka.hu/>

HIRDETMÉNYEK



KARCAG TELEVÍZIÓ

AZ ÖN HELYI TELEVÍZIÓJA
Pengő Ferenc cégvezető:
06/30-223-8844

E-mail: karcagtv@mailbox.hu

Nézze Ön is a műsorunkat az interneten a www.karcagtv.hu oldalon, itt válogathat kedvére korábbi híradásainkból is.

2024. április 5. péntek

18.05 Nagykunsági Híradó

18.25 Ovi-Gála 1. rész

19.00 A polgármester válaszol
Lakossági kérdésekre ad választ Karcag város polgármestere, Szepesi Tibor

19.25 Nagykunsági Krónika

- A karcagiak is békepártiak
- Kidőlt az épület fala
- Elfeledett jászkunsági ételek receptjeit keresik
- Lakossági fórum Tiszafüreden
- Halálos lakóháztűz Bucsán
- Szemébe dobták a megcsónkított kutyát
- Játékokat adományozott a művész

- Megnyílt a Tisza-tavi fesztiválok idei szezonja
- Felidéztek a márciusi ifjak korának hangulatát a könyvtárban
- Tanút hallgattak meg a tárgyaláson
- Kivitelezési munkálatok folynak a Kínizsi utcában
- A kocsmában volt, amikor felrobbant a háza
- Gyümölcsfákat ültettek a Szent Erzsébet Óvoda udvarán

20.00 Nagykunsági Híradó

20.20 Karcagi Tükör
Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testületi ülése

2024. április 8. hétfő

18.00 Műsorajánlat

18.05 Nagykunsági Híradó

18.25 Székely konyha

18.35 Sztárportré

19.00 Karcag Sport:

Sütő Kézisuli - Duocor Makói KC U18 fiú kézilabda-mérkőzés

20.10 Nagykunsági Híradó

20.25 A Hit Szava - római katolikus szentmise

2024. április 9. kedd

(ism. 2024. április 10. szerda)

18.05 Nagykunsági Híradó

18.30 Karcag Sport:

Sütő Kézisuli - ASK Hajdúszoboszló-Nádudvar U13 lány kézilabda-mérkőzés

19.25 Sütő Kézisuli - Szentesi FKC U17 lány kézilabda-mérkőzés

20.40 Nagykunsági Híradó

20.55 Jöjjetek Hozzám - református istentisztelet

22.20 Nagykunsági Híradó

22.35 Karcag Sport:
Karcagi SE - DVSC II. labdarúgó-mérkőzés

2024. április 11. csütörtök

18.05 Nagykunsági Híradó

18.25 Senior Torna - kortalan torna az idősek egészségéért

18.35 Székely konyha

19.00 Nagykunsági Krónika

20.00 Nagykunsági Híradó

20.20 Karcagi Tükör

Ovi-Gála 2. rész

21.30 Történelmi konferencia Tiszafüreden

MEGHÍVÓ

A Déryné Kulturális, Turisztikai, Sport Központ és Könyvtár tisztelettel és szeretettel meghívja Önt és kedves családját

Sztancsik József
fafaragóFÖLDKÖZELBEN - RÖGÖK KÖZÖTT
című kiállítás megnyitójára.

A vendégeket köszönti:
Szepesi Tibor
Karcag város polgármestere

A kiállítást megnyitja:
Zolnyánszky Zsolt
galéria vezető

Időpont:
2024. április 15. (hétfő) 17.00 óra

Helyszín:
Rónai Malom - Erzsébet liget

Közreműködnek:
Szabó Péterné - könyvtáros, mesemondó
és a Karcagi Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola növendékei és tanárai

A kiállítás megtekinthető minden nap
10-18 óráig.

KONCZ ZSUZSA –
JELBESZÉD 2.0 KONCERT

Koncz Zsuzsa idén 14. alkalommal lép a Papp László Sportaréna színpadára, a Jelbeszéd című nagylemeze megjelenésének 50. évfordulója alkalmából.

A koncert időpontja: 2024. április 13. (szombat) 20.00 óra
A koncert helyszíne: Papp László Sportaréna – Budapest
A program részvételi díja: 29.000 Ft, 27.000 Ft és 22.000 Ft a jegyek áráról függően. A részvételi díj minden költséget (útiköltség és szervezési díj) tartalmaz.
A rendezvényre az utazás autóbusszal történik.
A koncertre jelentkezni a 06/30-413-9420-as telefonszámon Kovács Máriánál lehet.

Kedves Olvasóink!

Következő lapszámunk
2024. április 19-én jelenik meg.

Amennyiben nem kapják meg a Karcagi Hírmondót, kérjük jelezzék a 06/59-312-415-ös telefonszámon!

Anyakönyv

Születés

2024. március 27.

Csukodi Erika -

Máncsi Dávid

Kg., Délibáb utca 83.

Panna

Halálozás

Urbán Zoltán Albert

(1965)

Kun Imre

(1961)

Pető Ferencné

(Nagy Mária Julianna)

(1949)

Gyógyszertári
ügyelet

Április 6. (Szombat)

8.00 - 13.00 óráig

Betánia Gyógyszertár

(Szabó József utca 14.)

9.00 - 19.00 óráig

Kulcs Gyógyszertár

(Kisújszállási út 34. Tesco)

Április 7. (Vasárnap)

9.00 - 12.00 óráig

Pingvin Patika

(Kossuth tér)

Április 13. (Szombat)

8.00 - 13.00 óráig

Berek Patika

(Kiss Antal utca 3.)

9.00 - 19.00 óráig

Kulcs Gyógyszertár

(Kisújszállási út 34. Tesco)

Április 14. (Vasárnap)

9.00 - 12.00 óráig

Kulcs Gyógyszertár

(Kisújszállási út 34. Tesco)

A fenti időpontokon túl sürgős esetben egészségügyi ellátás a Háziorvosi ügyeleten.

Magán állatorvosi
ügyelet

Az ügyelet Karcag, Berekfürdő területére vonatkozik hétvégékre és esetleges ünnepnapokra (péntek 16.00 órától hétfő reggel 07.00 óráig).

Április 6-7.

dr. Domán György

Karcag, Ady Endre utca 58.

Tel.: 06/30-434-5950

Április 13-14.

dr. Temesváry Tamás

Karcag, Széchenyi sgt. 38.

Tel.: 06/30-537-5758

DANKÓ KLUB
KARCAG

2024. ÁPRILIS 16. 17 ÓRA
DÉRYNÉ KULTURÁLIS KÖZPONT, FÖLDSZINTI SZÍNHÁZTERME
KARCAG, DÓZSA GYÖRGY ÚT 5-7.

VÁRNAI ADRIENN • SÁNTA ZSOLT • CSENGERI ATTILA
KOC SIS TIBOR

HÁZIASSZONY: BUDAI BEATRIX

KÍSÉR: TORDAI ZOLTÁN ÉS ZENEKARA

KÖZREMŰKÖDIK: KOVÁCS ERIK ÉS ADAMECZ JÓZSEF

HALLGASSA ÖN IS A DANKÓ RÁDIÓT!
DEBRECEN FM 91,4 - SZOLNOK FM 101,2 - TISZAFÜRED FM 105,2

A RENDEZVÉNY INGYENES, REGISZTRÁCIÓHOZ KÖTÖTT.
REGISZTRÁLNI A HELYSZÍNEN ÉS A 06 59 503 224-ES TELEFONSZÁMON LEHET.

APRÓHIRDETÉS

Vegyés

Régi motorkerékpárokat, Simsont, MZ-t, Jawát vásárolok! Üzemképtelenül, hiányosan is! Tel.: 06/20-572-5142.

Cserépkályhához cserép (30 db), új slag (locsoló), szőnyeg (2 db, nagy méretű), hódfarkú cserép (15 Ft/db), zártszelvény (6 m, 40x40-es és 20x20-as) eladó. Ugyanitt szabás-varrás, cipzárcsere, felhajtás, bőrkabát- és háztizsákjavítás, munkaruhák minden méretben kaphatók. Tel.: 06/59-887-269.

Keresek csónakot, vízi eszközöket, lakókocsit, utánfutót, gépeket is! Tel.: 06/20-572-5142.

Főtérf közeli építési telek (560 m²) eladó Karcagon. Tel.: 06/30-746-7609.

Eladó ablak (bukó-nyíló, tok nélküli, mérete: 31x65). Tel.: 06/30-746-7609.

Hőszigetelt ajtó (tokkal együtt, 100x200-as) eladó. Tel.: 06/30-746-7609.

Női Mountain Bike kerékpár 26-os kerékkal, jó állapotban eladó. Tel.: 06/30-358-2720.

Szolgáltatás

Az Orgonda Agrár Kft. földet bérelne Karcagon és környékén. Tel.: 06/30-785-0690.

Üvegezés-képerkeztetés! Hőálló üveg is kapható! Sári Mihály egyéni vállalkozó, Karcag, Szent István sgt. 14. Tel.: 06/30-219-6813.

Lomtalanítást vállalok! Tel.: 06/20-541-5142.

**TISZTELT
OLVASÓINK!
SZERKESZTŐSÉGÜNK
A HIRDETÉSEK
VALÓSÁGTARTALMÁÉRT
NEM VÁLLAL
FELELŐSÉGET!**

HIRDETMÉNYEK

ÁLLÁSHIRDETÉS

a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK) Kéményseprőipari Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi Szervezet

kéményseprő szakmunkásokat és betanított munkásokat

keres.

Ellátandó feladat: a kéményseprőipari tevékenységről szóló 2015. évi CCXI. törvény rendelkezései alapján kéményseprőipari tevékenység ellátása a lakossági szektorban.

Foglalkoztatás: a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény alapján.

Álláshirdetésünkre várjuk kéményseprő végzettséggel rendelkező kéményseprő szakmunkások jelentkezését!

Amennyiben nem rendelkezik kéményseprő végzettséggel, betanított kéményseprők részére ingyenes átképzési lehetőséget biztosítunk. A képzés bentlakásos, és a képzés ideje alatt illetményre jogosult.

Képzés helyszíne: Katasztrófavédelmi Oktatási Központ, Kéményseprőipari Szakcsoport objektuma, Pécel.

Foglalkoztatási jogviszony időtartama: határozatlan idejű.

Munkaidőrend: teljes munkaidő (4 havi munkaidőkeret).

Illetmény: betanított kéményseprő: bruttó 266.800 Ft; szakmunkás kéményseprő: bruttó 340.000 Ft; kéményseprő mester: bruttó 448.800 Ft.

Munkabéren felüli juttatások: béren kívüli juttatások (cafeteria évi bruttó 200.000 Ft; szociális, jóléti és kulturális kedvezmények, támogatások); lakáscélú munkáltatói támogatás.

Jelentkezési feltételek: betöltött 18. életév; büntetlen előélet; erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem régebbi); egészségügyi alkalmassági vizsgálat; felhasználói szintű számítástechnikai ismeretek; minimum alapfokú iskolai végzettség.

„B” kategóriás jogosítvány megléte előny.

Kapcsolat:

E-mail: kemenysepro.titkarsag@katved.gov.hu

Épület. Érték. Élmény.



Munkácsy

KARCAGON kiállítás
Pákh Imre gyűjteménye
2024.03.02 - 06.09.

Helyszíne:
Karcag Kincse Művészeti és Konferencia Központ
Karcag, Erzsébet-liget

További információ:
www.artynekarzag.hu



Munkácsy
MUNKÁCSY ALAPÍTVÁNY

KARCAG KINCSE
Művészeti és Konferencia Központ



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

FRANCIA IFJÚSÁGI TALÁLKOZÓN VALÓ
RÉSZVÉTELRE KARCAGI FIATALOKNAK

2024. július 26. és augusztus 11. között rendezik meg a nyári olimpiát Párizsban. Az Ifjúsági csereprogram (KA152-YOU) Erasmus pályázatának keretében Karcag francia testvérvárosa, Longueau 2024. július 3-8. között ifjúsági találkozót szervez a párizsi olimpia jegyében Longueau, Karcag, Naleczow, Ivaylovgrad és Dortmund városok 8-8 fiataljának részvételével.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK:

- 18-25 év közötti középiskolás vagy egyetemista fiatalok,
- társalgási szintű nyelvtudás (angol),
- a helyszínen csoportmunkában egy művészeti alkotás („freskó”) elkészítése,
- a hazatérést követően egy úti beszámoló megírása a Karcagi Hírmondóba.

A PÁLYÁZAT ELBÍRÁLÁSÁNÁL ELŐNYT JELENT:

- francia nyelvtudás,
- kiváló kommunikációs készség,
- kreativitás, kez ügyesség,
- csapatszellem,
- sportolói múlt (Karcag város jó tanulója, jó sportolója díj, megyei és/vagy országos sportversenyen elért eredmény),
- rendszeres mozgás, egészséges életmód kialakításában való jártasság.

A PROGRAM TARTALMAZZA:

- retúr repülőjegy, transzfer,
- szállás 3 csillagos szállodában,
- napi háromszori étkezés.

Beküldési határidő: 2024. április 11. (csütörtök)

Elbírálási határidő: 2024. április 18. (csütörtök)

A pályázatnak tartalmazni kell a pályázó nevét, címét, elérhetőségét és egy rövid bemutatkozó önéletrajtot.

A pályázati lapokat lezárt borítékban kérjük eljuttatni a Karcag Városi Önkormányzat címére, Szepesi Tibor polgármesternek címezve, 5300 Karcag, Kossuth tér 1.

Karcag Városi Önkormányzat

SPORT

Újabb
nemzetközi sikerek

KARATE

Március 9-én, a horvátországi Samobor-ban rendezték meg a 19. Domencia Cup nemzetközi kyokushin bajnokságot.

Tizenhárom ország, közel 300 versenyzője lépett tatamira. A Karcagi Sport Egyesületet 3 karatés képviselte, akik kiemelkedő sikereket értek el a verseny során.

A felnőtt férfi 70 kg-os kategóriában Magyar Levente látványos és élvezetes küzdelemben I. helyezést ért el. Veterán nehézsúlyban Nagy István a második helyen végzett. Pallagi László a népes mezőnyű kata formagyakorlatban ezüstérmes lett, míg a Kisújszállási Sportegyesület versenyzője, Raczkó György negyedik helyezést ért el.

Ifj. Gyarmati Imre vezetőbíróként vett részt a versenyen.

Bosnyák Imre



Fotó: internet

Nem érdemeltünk vereséget

LABDARÚGÁS

NB III. Észak-Keleti csoport

2024. március 10. (vasárnap)

Helyszín: Putnoki Várady Béla Sportközpont

Putnok FC - Karcagi SE 1-0 (1-0)

A karcagi csapat az NB III. Észak-Keleti csoport élén álló Putnokhoz látogatott. A mezőnyfölényben játszó hazaiak csak az első féldíj utolsó másodperceiben szereztek meg a vezetést egy szerencsés góllal. A második játékrészben szoros küzdelem folyt a pályán, kevés kialakított helyzettel. A mérkőzés hajrájában a vendégek megpróbálkoztak az egyenlítés-sel, de komoly helyzetet nem sikerült kialakítaniuk.

A karcagi csapat összeállítása a következő volt: Fedinisinec, Nikić, Győri Á., Székely, Csala, Karmacs, Aszalos, Erdei, Vona, Caba, Pataki.

Cserék: Süveg, Maruscák, Constantinescu, Kristóf, Győri B.
Vezetőedző: Varga Attila.

A mérkőzés rövid összefoglalója:

3. perc: egy hazai szöglet után Korbély közléről a bal kapufa fölé lőtt.

30. perc: egy bal oldali vendégtámadás során Mészáros messzire kifutva kapujából Erdei elől az utolsó pillanatban még el tudta rúgni a labdát.

41. perc: Székely a 16-os sarkánál kapott labdával egyből kapura lőtt, lövése centiméterekkel a felső lécz fölé szállt.

45. perc: egy jobb oldali hazai támadásnál a karcagi védők röviden felszabadítottak és Pócsik lapos lövése a lábak között a jobb oldali kapufa mellett a hálóba gurult (1-0).

82. perc: egy jobb oldali karcagi szöglet után az üresen hagyott Nikić az ötösről a felső lécz fölé fejtelt.

A szakvezetők mérkőzés utáni nyilatkozatai:

Szala Ákos: - Gratulálok a karcagiaknak, jó játékokat nyújtottak!

Varga Attila: - Inkább küzdelem volt, mint futball. Úgy gondolom, hogy ezt a mérkőzést mi veszítettük el egy súlyos hiba miatt. Gratulálok a putnokiaknak és kívánom, hogy érjék el a céljukat!

Bosnyák Imre

Horgászok figyelem!

A Nagykun Horgász Egyesület 2024. április 7-én (vasárnap) 9.00 órakor tartja éves küldöttközgyűlését.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Helyszín:

Nagykunsági Vízgazdálkodási Társulat telephelye,
Karcag, Kisújszállási út 30.

Elnökség



„A sport segíti a közösségépítést”

Veress Zoltán plébánossal beszélgettünk az Albániában megrendezett Európa Kupáról és a sport fontosságáról.

- Húsz éve Ausztriában élő horvát katolikus papok kezdeményezésére szervezték meg az első Teremlabdarúgó Európa Kupát, én az indulás óta csapattag vagyok. A kezdeti 7-8 csapatos bajnokság mára már kinőtte magát, idén 18 ország papi válogatottja mérkőzött meg Albániában. Az edzéseket mindenki otthon, saját területén végzi, a nagy mérkőzések előtt van pár közös edzés jeles szakemberekkel. Az idei bajnokság mérkőzései nagyon kemények voltak, Lengyelország, Horvátország és Portugália csapatai mellett nehéz dobogóra kerülni. A végső győzelmet a horvátok szereztek meg. A közép-döntőben velük játszottunk, 2-1-es

állásnál, amikor lefújtak egy büntetőt, a csapatunk szétesett, így kikapunk. Én középcsatárként a szerb válogatottnak rúgtam két gólt, ami büszke vagyok - árulja el a plébános, aki Karcagon több öreg fiúk csapatban is focizik.

- Mit jelent Önnek a sport?

- A Györffy István Katolikus Általános Iskola és Talentum Óvoda lelki vezetőjeként látom, hogy nagyon jól fociznak a gyerekek, de a Szent Pál Marista Általános Iskolában is erős a foci. A sport nekem rendkívül fontos, azon keresztül sok emberhez el lehet jutni és segít a közösségépítésben is. Ahogy Ferenc pápa is mondja, ki kell



lépni a templomból, a plébániából, az iskolapadból, hogy minél közvetlenebbül közvetítem azt, amit nem biztos, hogy a szószékről vagy a hit-tanórán meg lehet tenni.

DE